- BELKA PODWIESZENIA
ﬁ — ED— o N
it T BP.24,..., BP.24.2
H = 06 — [ ] u [ I ﬂ [ ] [ ]
A A IIIII|.%@.\IM¢-|III‘W =
@— @® 2t g 1:10
i 160 m_ 420 m 100 m 1496 W 100 W 2104 m 100 Wm 146 W W
4 ! 12
Widok z dotu
A A
m—rrn = % I -
w A A W 4x M12x60 1504014 _ H ol =fho
o~ 8.8 /|e +H m 06 M
A Ay ekt = | - —
o~ L MI260 1504014 /| N (BY) _ _ - - < %‘
e e S N 88 = 6D _ o T e S 400 B 12038 1496 L)@ G
X X | . 12
o8 | @D | = D 5 Widok z dotu
c N e |
_ j “
IN 4 —©D |—ED 3N | 24 3N | 3N 1 (60)— -
—_— e R —— R |I|| S W,ﬁ\ ||||||||||| == ||||%w N %»P >% 4x _M12x60 1S04014 [ ||
1B 8.8
_ _ _ — — - — — =) = ||
SRS 5 WALt A | S s i | i 47 §A A G E—" 1]
W“ K x 4x _M12x60 1S04014 | \ .@ [ | |
b 600 S 1596 = 2204 . 226 = W AT TN F 5 _ )| 8
L= © ~ < < ||~ &
L 1610 4} M,xm_SGXmD 1S04014 “ “ - e|\_ " m
P F o G2 s @ u
BP.24 Widok z przodu (Sc1:10) L2 - GD— | = -
BELKA PODWIESZENIA (1 x) N Bl | —G9 NI | [ 24 ] NI | N | JED— ' "
v/ 1T - N H IIIIIII e T umw >
& 5] s : 3 sls
na o o 3 600 3 1596 m 2204 ¥ 226 L=
—43) ED= DA i i ()
A A= "
B R | A B NS BP.24.2 Widok z przodu (Sc1:10) Tn
SN g BELKA PODWIESZENIA (1 X)
Y le 160 m 100 m 380 m 1116 W 100 W 2104 m 100 W 146 W m SPOINY NIEOPISANE:
4 12 ) ) .
Widok z dot 1) Poszczegdlne elementy 1gczy¢ ze sobq za pomocg spoin
idok z dotu o e _ e
T P07 SETWE SPUES—— WA <TiL pachwinowo wvsoaos%j.mv Klasa jakosci zfqczy spawanych— "C° wg
- T1 BP.24 | BELKA PODWIESZENTA 4642 57.2 EN-I1SO 5817:2009.
Y Y N W 3% | B 4028 B3| D 2) Grubosci spoin "a” stosowaé w zalezno$ci od rodzaju fgczonych
AT A N 1 48 RQ 60x3 311 1.6 | S355 ow:
@> >W 4x_M12x60 1S04014 7(. 11 5 | RO 297 12 | 335 elementow. o _
~ 8.8 @ 9 59 L 65x¢7 700 07 | §355 —rura z rurg; a= grubosci Scianki ciefiszego z tgczonych elementow,
@> >% E WM 7 _ W Mm m”. mm%m”m mm ym mwwm —blacha lub ksztaftownik walcowany z rurg; a= grubosci Scianki rury
- 4x M12x60 1504014 | _ 1 62 BI. 72x72x4 72 0.1 | S355 lecz nie wiecej niz 0,7 grubosci blachy lub ksztaftownika,
AN S 8.8 _/|e _ - N Ok M 07 ] 201 3 —pozostafe elementy, a= 0,7 grubosci ciefiszego z fqczonych
4x M12x60 1504014 /" " N ™ " S 12 M12x60 1504014 60 0.0 | 88 lementéw w przypadku spoin czofowych stosowac spoiny o pefnym
| | | P € preyp P y poiny o peiny
8.8 | 61 | 3 a1 | S 24 Podkiadka M12 1507089 0 00 | st orzekroji.
| N N 11 BP.24.1 | BELKA PODWIESZENIA 4642 0/.9
© | e e | - R e Pl
X .
N N ORI S ) Bl 16D o]  a.|l e | |@— P 18 | R 2| 13|
- %t 7 R VA A § | I e & T 1] 60 | Bl 16000x12 160 15 | S355
' Il Iumu o 3 61 BI. 140x140x12 140 1.8 | S355
- —— NI 1| 62 | Bl 72x72x4 72 0.1 | 5355
c B | AN T A
© = QO aKr a .
~ 3 2 = 3|3 12 M12x60 1S04014 60 0.0 8.8
-+ 600 © 159 & 2204 = 226 B 24 Podkiadka M12 IS07089 0 00 | St
% 4642 % 11 BP.24.2 | BELKA PODWIESZENIA 4642 96.9
A o | e AR R
X .
. 1 48 RQ 60x3 311 1.6 | S35
LA, . 1 92 RQ 60x3 221 1.2 | S355
BP.24.1 Widok z przodu (Sc1:10) 1 59 ﬁo@méx 100 0.7 | S35 BIURO KONSTRUKCYJNE STAL - PROJEKT
BELKA PODWIESZENIA (1) o8| g e AR /N
' ) - grodniczki
:N o2 mij%xomxmxo M12 DIN7967 wm %L mme } STALPROJEKT tel./fax: (085) 7108643
UWAGA: m Q%ww ﬁ%moﬁxmogum @m mm %m v szlendak@stal-projekt.com.pl
1) Klosa konstrukeji stalowej — EXC2 wg PN-EN 10902 24 Podtocka MT2 1507089 - D.ﬁ o_.oi W Przedsiebiorstwo Ustugowo - Handlowo -
2) Klasa jakosci ztgezy %.283%\ C wg EN-ISO 3817:2009. d1xOwila Masa. g INWESTOR Produkcyjne "LECH" Spétka z o.0.
3) Stan ao.mgf .&o profili oraz blach +AR, +N, +M. . . . ul. Kombatantéw 4 15-110 Biatystok
4) Wszystkie wymiary podane na rysunku nalezy bezwzglednie kazdorazowo, przed rozpoczeciem prac sprawdzié
na miejscu budowy i w przypadku roznic skontaktowac sie z projektantem. PODKONSTRUKCJA POD _Zm._.>_|>0.__m
5) Wszystkie spoiny wykonywa¢ na cafych dostepnych dfugosciach stykow. Nieopisane spoiny wykonac
) Meayelie spelny wkonyiot no colyen dostepryeh dlug k6w Nieopisane spoiny v Obiekt | ZRASZAJACA W BUDYNKU SORTOWNI
- 7 ; ; ; 7 ,. L. L. , . Hryniewicze gm. Juchnowiec Koscielny dz. nr 436
6) Za BQO.Q@ mcos%\a i dobor Qmi«oa. o%o%\oao uprawniony do ﬁm.@o .8.6 So.jj\og w Nﬂ@oﬂﬁm.fgo«oQB. _U—.NQ_A_‘O._ A-A _U_‘NQ_A_‘O._ B-B _U_.NQ_Q.O._ C-C _U_,Nm_AﬁO._ D-D
7) Wykonanie m.fmjgmios.xo;mic.x.ﬁ., powinno byc¢ U«oso%o;m <<o%o§m%.§ kolejnosci umozliwiajqce] 110 1:10 110 1-10 Faza PROJEKT WYKONAWCZO - WARSZTATOWY
wmontowanie wszystkich profili i blach oraz wykonanie wszystkich spoin. . — . . RQ BOx4 .
8) Zakres badari nieniszczqeych dia konstrukeji wg PN—EN 1090- RQ 60x3 @ o|x/ o @ - RQ 80x4 \|e Przedmi BELKA PODWIESZENIA
. e i A g 2 /8 | T 2 rzedmiot BP.24,..., BP.24.2
tablica 24— MT, UT, dodatkowo 100% VT (badanie wizualne). < s r , . F — = £4,..., BF.Z4.
) blea 24~ W1 . (badarie vizuaine) — BT RS S ST - o JOFaS - Maliil
) Brzegi (krawedzie) do spawania oraz rowki spawalnicze nalezy przygotowaé zgodnie z nastepujgcymi normami SN | % sl ol 2 8 I 8| S P IN| 8] 8| 2 /_W 3 8 2 Zespot autorski
:—spawanie fukowe reczne stali niskoweglowych fﬁ& S N | - e|\ ,w_ i N ol dJo S Gt Projektant Wspolpraca
i niskostopowych — PN—EN SO 9692-1; —spawanie doczofowe rur stalowych — PN—EN ISO 96921, R 4 R SN 7 ~ 7 N = o 0 = S hab iz mar InZ
—spawanie fukiem krytym stali weglowych i niskostopowych PN-EN SO 9692-2. 20 | 100 Noz -+ 80 140} 125 Mﬂv 40], 80 140 Avmm 6L, 20 80 0 Jerzy K. Szlendak, prof. nzw. Andrzej Bukowski
10) Powierzchnia do malowania powinna byé czysta, sucha, pozbawiona zatfuszczefi oraz innych luznych Av 145 210 160 Bl/113/88
zanieczyszczen. /aleca sie zeszlifowad ostre krawedzie. 40,60 140
11) Zabezpieczenie antykorozyjne — ocynk ogniowy + malowanie farbami antykorozyjnymi dla kategorii 140
korozyjnosci C3 i trwafosci H (ponad 15 lat). 7 7 — , : : :
.. . . . Branza: _Ao:m:cxo_m_ Data: 24.11.2017 | Skala: 1:10
Minimalna grubos¢ ocynku /0pm, Minimalna grubos¢ farb 200um.
<<<Mo§<mgj..,m§»m_.. Qofmgj.mj.gﬂ.,. sQBomo Nrmomv\ >N Nr rys. Rew.
(Ustawa Nuaj_.a #.om;mm%«. Dz. UC. nr 24 poz. muv v<<|_Aw|OO®




